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70 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

質問１）あなたは
70 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

⼥性会員
男性会員

94.3%

明専会 会員サービス向上アンケート
質問 回答 70

男性︓66人

女性︓4人（5.7％）

質問２）あなたの年齢は︖
70 件の回答

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代〜

70代～︓10人
14.3%

60代︓26人
37.1%

50代︓22人
31.4%

20代︓2人

30代︓4人

40代︓6人

(2.9%)

(5.7%)

(8.6%)

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Tyh5f8mlKTL9DTdW-H6xJxhxKecxomRWMOSA1GadS5s/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


選択肢 ｘｘ
ない 1
その他 6
校歌、寮歌、応援歌サイトの設置 7
明専会をWikipediaで紹介する委員会の設置 12
無料テレビ会議の使用方法を紹介するサイトの立ち上げ 18
会費、寄付のオンライン振り込みの整備 18
大学、明専会の歴史がわかるサイトの設置 24
会員（同期、先輩、後輩、先生）のメールアドレス紹介サービス 24
核となる施設（本部や東京センター）のリモート会議環境の整備 24
会員割引店紹介 28
技術的なトピックス解説教室の設置 29
会員が利用できる福利厚生の充実 32
全国、地域でリモート参加できるイベントの企画 33
サークル（部会、同好会など）OB＆OGのためのサイト設置 33
本部、支部のリモート会議の推進 42
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明専会をWikipediaで紹介する委員会の設置

無料テレビ会議の使用方法を紹介するサイトの立ち上げ

会費、寄付のオンライン振り込みの整備
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全国、地域でリモート参加できるイベントの企画
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本部、支部のリモート会議の推進

回答数

質問３）会員サービスにつながると思うもの




